_
EVA

Elektromekanik

AYEMKA U3MEPEHUSA HAMPSAYXEHUA TOKA
12kB

NHCTpyKUmmn no c6opke, SKCrayaTaLmm U TEXHNYECKOMY 06CTYXXMBAHMIO

YCTPOUCTBA C METAJUJTMMECKUM
KOPIMYCOM (MMMH) PYKOBOACTBO

—
-0
-
-0
S
L
-
-
S
Ll
=i
L
a
S
E
E
0
-
é
>
=i
@)
p3

www.evaelektromekanik.com



NMepeknwoyaeM byayLuee ...
Switching The Future..

EVA

Elektromekanik

EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STi.
DAGYAKA MAH. 2008. CAD. NO:5 KAHRAMANKAZAN, ANKARA, TURKIYE

Tel: 490 312 811 27 27 Fax:+90312 811 27 28
www.evaelektromekanik.com

Tdm haklar sakiidir. Bu galistirma montaj ve bakim talimatinin bir kismi ya da tamami hicbir sekilde hak sahibinin izni olmadan
cogaltilamaz. Yalnizca EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TIC. LTD. STI." nin yazili onayr ile kopyalanabilir ya da ¢ogaltilabilir.

All rights reserved. Any part of this catalogue can not be copied without the permission of the rightholder. It can only be copied
and augmented with the written permission of EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TIC. LTD. STI.



%
I~
3
~
<
O
O
LLl
~
I
<C
X
all
LLl
=1
O
O

1.0BLLNE XAPAKTEPUCTUKWN 2
1.1 OBLUVE PA3ZENbI 2
1.2 CTAHAAPTHI 2
1.3 XAPAKTEPHbIE OCOBEHHOCTU 3
2-NOIPY3KA - PA3IPY3KA - TPAHCIMOPTUPOBKA 4
2.1 TPAHCMOPTVIPOBKA C MOMOLLbHO BASIOYHOTO MOTPY3UMKA 4
2.2 TPAHCMOPTVIPOBKA MO TPYEBE 4
2.3 TPAHCMOPTVIPOBKA C MOMOLL|bHO MOABEMHOIO CTPOMA 5
3 - YCTAHOBKA 5
3.1 - CMUCOK MHCTPYMEHTOB, HEOBXOZAMMbIX NP YCTAHOBKE 5 5
3.2 - CMIUCOK MATEPVIATIOB, OTMPAB/EHHbIX BMECTE C YEMKOM 5 5
3.3-PA3MELLEEHVIE SYEVKM 6
3.4-COEAVHEHVE SYEEK APYT C IPYTOM 7
3.5 -NOAK/MOYEHNE OCHOBHBIX LLIMH 8
3.6 - COEAVIHEHVE LUMH 3A3EM/EHNS 9
3.7 - NOAK/KOYEHWE MACCUBA SYEAKA K OCHOBHOW CUCTEME 3A3EMJIEHWISI OBEKTA 9
3.8 -MEPEXO/Ibl KABE/IEV BCMIOMOTATE/IbHOTO OBC/TYXXUBAHUA 11 YTIPAB/IEHUA 113

OHOW SIYEVKN B APYTYIO 10
3.9 - NOAK/KOYEHWE KABENEW CH 10
4 - BBO/J, B SKCINNAYATAUNIO 1
4.1 - NPOBEPKW, BbINO/THSIEMbIE HEBOOPYXEHHbIM T/IA30M 11
4.2 - MEXAHWYECKUE MPOBEPKM 12
4.3 - NOZIAYA HAMPSXKEHMNSI HA OCHOBHYHO LUMHY W HEOBXOZAVIMBIE MPOBEPKM 12
4.4- YNPAB/EHWE SIYEVIKOW BbIK/TFOYATENS HAMPY3KM 13
4.5 - OTK/IOYEHWE KYBKU BbIK/IFOYATENS HATPY3KM 15
5 - MUHCTPYKUMWN MO TEXHNYECKOMY OBC/TYXXKUBAHUIO A

PEKOMEHZALVN A1 BO3AYXA 17
N30JIMPOBAHHbIE METAITUYECKWE 3AKPbITBIE KABUHbI TUNA MMMH

5.1 OTCEK MTABHOW LLIMHBI 17
5.2 SF6 FA3OBbIE PASBEAVHUTENM V1 BBIK/IIOYATENN HATPY3KM C U30/IVPOBAHHbIM

rA30M SF6 7
5.3 MEXAHV3MbI YTPAB/IEHVS 17
5.4 PENE W U3MEPUTE/IbHBIE MPUEOPSI 18
5.5 LIEMb 3A3EM/EHNS 18
5.6 OTCEK HH 18
5.7 MEXAHVYECKME 3AMKM 18
5.8 BCIOMOTATE/IbHbIA MCTOYHUK HAMPSIKEHWIS 18
5.9 MEPEYEHb MHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMMBbIX MPY TEXHUYECKOM OBCNYXMBAHUM U 18
YCTAHOBKE

6 - YCTOBUA TAPAHTUN 19




EVA

Elektromekanik

1-OBLWNE XAPAKTEPUNCTUKN

1.1 OBLWWME PASAE/IbI

eva-12-McvL - 370 pacnpegennTensHoe YCTPOMCTBO C 3/1era3oBon nsondumen SF6, Ucnonbsyemoe Ang
pacnpeaennTesbHbIX CeTel CpefHero HanpsxeHus. eva-12-Mcvl, 1 No XenaHuo,

MOXET MOCTaBNATLCA B KOMOUHUPOBAHHOM BUAE. BbINONHASA BCe HEOOXOAMMbIE TECThI U CBA3AHHbIE C HVMM
NPOLLeCChl KOHTPONA KavecTBa

KO BCEM MOAYNAM MPOAyKLMs OyAeT roToBa K JOCTaBKe 1 yCTaHOBKe

[]

o 3

o™

(@)) T}

~ ] (4p)

252 =

—~— 750 —— 1000
BVl CMEPEAM B/l CEOKY

1.2 CTAHAAPTbDI

CVCTEMA KOMMYTALINI eva-12-McvL MOJTHOCTbHO COOTBETCTBYET CTAHAAPTAM TS EN / IEC 62271-1, TS
EN/

IEC 62271-200.

KPOME TOI'O, 9TA CMCTEMA KOMMYTALIMIN MMEET KNACC 3ALLNTBI IP3X B COOTBETCTBMM C TS EN / [EC
60529

CTAHAAPTDBI.

N9 BE3OMACHOWM YCTAHOBKW, SKCMIYATALMM 1 TEXHUYECKOTO OBCNYXMBAHMA 3TOMO
OBOPYZIOBAHNA HEOBXOAMMO COBJTFOLATL INMPABUJIA TSE U IEC.

9 www.evaelektromekanik.com



1.3 XAPAKTEPHbIE OCOBEHHOCTU

EVA

Elektromekanik

HomunHanbHoe HanpsaxeHue (KB) 12

T™n eva-12-Mcvl
HoMuHanbHbIN ToK FnaBHOM LLUnHBI (A) 630 - 1250
HOMWHanbHbIN TOK NUTaTens 630 - 1250
HoMurHanbHoe BhigepXmnBaeMoe HarnpsxeHne | 28
npomblLLNeHHOW YacToThl (KB, cpeaHekBaap.)

HomMnHanbHoe HanpsaXXeHVe BblgepXrBaHUA 75
HoMMHanbHbIN TOK KOPOTKOrO 3aMbIKaHUS 16KA / 1cek.
(rms)

HoMuHanbHbIM MMKOBbLIN BblAEPXNBAOLLNIA 40

ToK (KA-TT1K) LSC2A-PI*

Knaccndurkaums BHyTpeHHen ayrn (KabenbHoe
coefiHeHVe 1 OCHOBHAsA LUHA)

IAC - A(FL) T6kA / 1cex.

YpoBeHb 3awwnThl (TS 3033 EN 60529) [P3X

MNprMeHsieMbIl CTaHAapT TS EN/IEC62271-1, TSEN/IEC 62271-200
BbicoTa (MMm) 1935

WnprHa (Mm) 750

rnyéuHa (Mm) 1000

* LSC 2A - ONMNCAHNE PI

LSC 2A HapyLueHne HenpepbIBHOCTY 06CYXMBaHNS

2A [pv BMeLaTenbCTBe B [JOCTYNHYO YacTb AYEVKNW, Takyto kak OTCek Ans NOAKIKYEHA Kabens, 1
obecTounBaHum ero, CoceaHme AYENKINIM MoryT BCe eLlle HaxoANTbCA MO HanpsaxeHuem. pyrimn
CnoBamu, HempepblBHOCTE 06CYX1BaHWA-3TO He OrpaHinyeHo

P P : CywectsyeT HeckonbKo Paszaenos.
I 271 Cekumm OtgenenHel Apyr OT Apyra N3on1aumoHHBIM MaTepranom

www.evaelektromekanik.com




EVA

Elektromekanik

2 -TOIrPY3KA - PA3Irpy3KA - TPAHCINOPTPOBKA

Cnocobebl 3arpy3Kkn, pasrpy3ku 1 TPAHCMOPTUPOBKYM aueiku Tna MMMH nokasaHbl Hxe:

TPAHCMOPTUPOBKA C MOrPY34MKOM

S4eikin MOXHO NepeHoCTL B NHOBOM HampaBNeHWI, Kak MOKa3aHo Ha pUCyHKax Huxe. Kpome Toro, BUNOYHBI
MOrpy341K 0BbIYHO MCMONL3YeTCs ANS BbIFPY3KA SUENKX 13 TPY30BUKa M TPAHCMOPTUPOBKM MX Ha CHOPOUHYHD
MIOLLAAKY.

2.2 TPAHCNOPTUPOBKA MO TPYBE

TpaHCNopTVPOBKa TPY6 MCMONb3YeTCs ANS BBICTPaVBaHMA 1 CTHIKOBKM fyeek. HuKoraa He MCnonb3yinTe WaTyHbl
NPV TPAHCMOPTVPOBKE fYeek.

]
L
1T ]
5o & O ) o

o www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

g,L
L2

2.3 TPAHCINOPTNPOBKA C
- NMOMOLLbLKO NOABEMHOIO
° CTPONA

AUk MOXHO TPAHCMOPTUPOBATL C
MOMOLLb NogbeMa CTPOM C

: j MOMOLLbH

paHa. O6bIUHO ero NCMob3YIT MNPY
pasrpyska 60KCOB 13 rpy30BYIK

3-YCTAHOBKA

3.1 - CNMNCOK NHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMNMbIX NP YCTAHOBKE

MNHCTpYyMEHTbI Pa3mepbl Konnyectso
Knrou C OTKpbITEIM KOHLOM 10" 2 L.
Knrou C OTKpbITbIM KOHLOM 13" 2 L.
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 15" 1 LW,
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 17" 1 LW,
Kntou C OTKpbITbIM KOHLOM 19" 1 LT,
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 24" 1 LT,
AnHamomeTpryeckmnii Knou 1 L.
TopLeBoli koY - 1 LW
Pasbem 107,137, 15", 17", 19", 24" 1 LT,
OTBec - 1 LW,
3aBoZHas pyyka - 1 L.

3.2 - CMMCOK MATEPUAJOB, OTNPABIAEMbIN C AYENKAMU

MaTtepuransl Konnyectso
®naHueBbIi 6onT M8x20 15 L.
Fanka M8 15 Wr.
Pbluar ynpaBsneHuns 1 L.
naBHasa LLnHa 3 wr.
LLnHa 3a3emneHuns 1 LW,
JncraHuMoHHoOe ynpasfieHne 1 LW,

www.evaelektromekanik.com e



EVA

Elektromekanik

3.3 - PASMELLUEHUVE AYENKUNI

3.3.1 Pa3melleHVe BHYTpU 3AaHUS:

* MomecTnTe AYeinka Tna MMMH Ha KaHan
BHYTPU 3aHNs B COOTBETCTBUW C pasMepamy,
YKa3aHHbIMW Ha NPaBOM PUCYHKe.

* Mexay nomeLleHHbIMY g4elikamu ¢ MpaBoi
VAW NeBOW CTOPOHBI 34aHNS U CTEHOI JO/KEH
6bITbOCTaBAEH 3a30p B 5 CM.

* 3aKpoiiTe MPOMEXYTKN MeXAy KaHanaMmu.

* He onyckainTecb HMXe pa3MepoB, YKa3aHHbIX Ha
NpaBoM PUCYHKe.

min.300

L1 L2 L3

min. 2235

=

g

250

~— 800

- 700 ——

+ Ba3oBble 0TBEPCTUA, KOTOPbIE MO3BONAIOT 3aKPeNIATb KAabMHbI Ha 3eMAe, NpesyCcMOTPeHbl, Kak Moka3aHo

Ha

PUCYHKe HUXe.

* 3akpenuTe KabuHbl Ha 3eMJ1e C MOMOLLBIO CTasIbHOro Konbilwka M10 nam xenesHoro atobens.

BAXXHOE
NPEAYNPEXAEHUE:

: A\

N

‘

o OTrpaBrieHHbIE AYENKY JO/DKHBI

o OBITb Pa3MeIeHHBIM Ha CTOPOHE I
COITIACHO NP OWIMIOCTPUPOBAHHOMY
¢urypa.

« He onyckaritech Hike
npepocrasieHHoro [abaputHbie
pasMephl.

o Pasmepsl 37aHNA MOTYT OBITH
OIlpefieNiAeTCA COOTBETCTBEHHO.
 3a30pbl MEX/y CTOMKaMU C OIHOM
CTOPOHBI U IOTOJIOK a 3afHAA
CTeHKa C Jpyroll CTOpOHa JO/DKHA
ObITh He MeHee 300 MM 1 100MM

min. 50

COOTBE€TCTBECHHO

www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

PA3MEPbI OCHOBHbIX META/I/TMYECKNX OTBEPCTUIA AYENKNN

Pasmepbl HUXHNX OTBEPCTUN MPUBEAEHEI Ha PUCYHKE HIUXE. MICX0aa U3 3TUX pasmMepoB, CieflyeT UCMoJb30BaTh
CTaNbHOW KOMbILLEK UL Xene3Hbli
Arobenb. 3aTeM 0TBEPCTUS LOMKHBI ObITb 3akpenneHsl 6ontamm M10x50.

750
620

‘ @13 "

1000
870

3.4 - COEAUHEHUE AYEAKNW APYT C APYTOM

MoTAHWTE MoABEMHbIE KPHOKV BBEPX (CM. PrcyHKM Hxe). [locTasbTe AYEVKIN B 30HY moceneHus ¢ moMoLLbHo
COOTBETCTBYHOLLErO TPAHCMOPTHOrO YCTPONCTBA 1 C YYeTOM MHCTPYKLUMA “TTOrpy304HO - pasrpy3oyHas
TpaHCnopTnpoBka”.

www.evaelektromekanik.com o



EVA

Elektromekanik

B COOTBETCTBMM C OAHOCTPOYHOM CXeMOol 0bbekTa coeanHUTE KBaApaTHble OTBEPCTUS KablH 60K 0 BOK C
nomoLLbo 6onToB M8x20. Cm.PucyHok Hike (1)

M8*20 —==r- : : - ] M8*20
L]
o | B EE
M8*20 —=t- < M8*20
* |, ) *
M8*20 —= J M8*20
f BAXXHOE I'IPEﬂ,yFIPE)K,D,EI:H/IE: Ecnn M8*20 —wt- M8*20
NOBEPXHOCTb, Ha KOTOpoOn 6yAyT
YCTAaHOB/EHbI AYEeNKn , He ABnseTcA
NaocKom, KPbILLUKN A4eeK MOTyT
6bITb YyCTaHOB/1€HbI HENPABWU/BHO, a ~
6
TakK>ke MOTryT BO3HUKHYTb MpobsiemMbl M8*20 —wi- L M8*20
3.5- NOAKMHOYEHWNE OCHOBHbIX LLUNH " "
*
M8*25

OCHOBHbIE TWUIMbI LLAH:

TOK 1 TOJILUMHA OCHOBHOW LLWHbI
MaTtepunan 630 A 1250 A _
WwmMHonpoBsoaa ® ;
Megp (Cu) 40x5 mm? 60x10 mm? M=% .
AnromuHMn (Al) 40x10 mm? * ks

* ANFOMUHMEBAA LUMHA HE NCNOMB3YETCS, €CIM TOK OCHOBHOW LWKHBI cocTaBadeT 1250A .

CornacHo cratbe «3.3 - PASMELLEHWE KYBVIK/TA» BbiLLe
CHMWTE BEPXHIOKD KPbILLKY MOAKIHYEHHOMO KabUHbI.
MoaxkntounTe rNaBHble WWHBI, MOCTaBASEMbIE C SUerkaMu,

K T1@BHbIN LWVHHBIA TeEPMHA C MOMOLLbHO MONEBbIX
PErynAaTopoB W 3aTAHUTE BONThI C KPYTALLM MOMEHTOM 50
HM.

[poTpUTE 30AATOPLI VI TBEPABIE N30NALMOHHbIE MaTEPUanb|
CyXOW YncTasd TkaHb.

YCTaHOBUTE BEPXHHIOK KPbILLIKY.

© €9 = oy Un o5 U ) =4

BAXXHOE NMPEAYNPEXAEHWE: He HacTynainTe u He
X0AUTE NO OCHOBHbLIM LUNHaM, pa3beANHUTENAM U
BbIK/IlOUaTENSAM Harpysku.

e www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

COEAVNHEHWE WWNH 3ASEMJIEHUA

MoAKNOUMTE TOYUKM 3a3EMASIOLLMX LLIUH ABYX COCEAHMX
AUelikv C Me|HbIM MPOBOAHKOM, KOTOPbIV yXe CHabxeH
LKad C MOMOLLLHO BONTOB, Kak MOKa3aHO Ha MPaBOM PUCYHKe
3.

I~

N

. \p_/

3.7 -NOAK/TFOYEHUNE MACCUBA AYEANKA K OCHOBHOMY 3A3EMJIEHUIO
CNCTEMA OBBEKTA

« Ans nogxntodeHns 6noka SYEMKMU kK ocHOBHOM
cmcteme

3a3emM/ieHns 06bekTa NCMNob3ynTe LUNHY
3a3eMeHuns,

PacrnonoXeHHyH B OTCeke KabenbHOro coejnHeHuns
KabuH. CM.PncyHok (4).

* INs 3TOV Llenr MOXHO MCNONb30BaTh NH06YH0 13
fs4eeKk B Hayasle Uau B KOHLLe MacCMBa sa4eek.

npoBepbTe, UTO6bI LUMHbI 3a3€M/IEHNS BCEX S1YEEK,
HaliAeHHbIX B MaccmBe siueek, 6bIIN COeAUNHEHDI

APYT C Apyrom.

f BAXKHOE MPEAYNMPEXAEHWUE: TwaTtensHo

www.evaelektromekanik.com o



EVA

Elektromekanik

BAXXHOE NPEAYNPEXAEHWNE: TWWATE/IbHO
MPOBEPBLTE, YTOBbI LUNHbI SASEMJIEH/A BCEX A4EEK,
HAWAEHHBIX B MACCUBE AYEEK, BbIJZIN COEAVMHEHDbI APYT C APYIOM.

* Paszbemsbl B Wkady LV Mcnonb3yroTca 418 NpoxXoxaeHns
BCrOMOraTe/ibHbIX Kabenein 06Cny>XMBaHNS 1 ynpasneHus
OT A4eliknn K gpyromy.Cm.nesoe n3obpaxeHue (5).

* Bo3bMuTe rHE340 AN15 PO3eTKU MW THe30 419 PO3eTKY,
pacnonoxeHHOe Ha OTBEPCTUN 418 Npoxoga kabens B
wkady LV, n nogxaoumnte ero K COOTBETCTBYIOLLIEMY FHe3ay,
pacnonoXxeHHOMY Ha OTBEPCTUU AN1S MPOXoa kabens B
cnepymoulein kabuHe. CM.1eBoe nsobpaxeHue (6).

BAXXHOE NPEAYNPEXAEHWE: Ecnn B noMeLwleHnn
vmeeTca rpynna  BbinpamMuTenein  6artapew,
y6eanTecs,

YTO OHa nogkntoveHa K cetn 220 / ctouHmk 230 B
nepemMeHHoOro Toka

MPUMEYAHWE: OTBepcTure AnA npoxoga Kabens, pacnonoXXeHHoe B CaMOM Hayasie Uiu B KOHLe

peLueTKn A4YeNKNn, NCMOob3yeTcs A1 NPOXOAa BCOMOraTe/ibHbIX CY>XXe6HbIX, yNpaBAsoLWmX 1
KOMaHZHbIX Kabesner, MOCTynarLmx OT BHELUHUX NCTOYHNKOB MUTaHWUS

[IPOXOJbI
3AIUTA U KOHTPOJIbHBIX
KOHTPOJIb KABEJIEM OT STYEVIKNU
KABMHET K
;k IIPYTOMY

PO3ETKI /
TIPOXOJIBI

S

— MPMEYAHWE: CoeanHeHne mexay C aueinkamu
|- OCYLLIeCTBASETCS NyTeM 0ObeAMHEHNA Pa3beMOB
I// BBOZa kKabenel, KOTopble COAEePXaT 3NEeKTPUUYECKYHO
H610KNPOBKY 1 Kabeny NepemMeHHOro 1 MOCTOAHHOIO

TOKa ApYr C APYrom.

|
|
|
L
|
|

3.9 - 3.9- BOMPOChI, NOANEXALWWE PACCMOTPEHUIO B OTHOLUEHUW BHYTPEHHEN
AYTW, KOra4A AMEMKA MOHTUPYETCA

[epes onepaLen 3akpoiTe HOKOBYH YacTb SYelikn

0 www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

4 - BBO/A B SKCMNNYATALUIO

Ecnm MaccmB siueek byaeT ¢ GopMUPOBaH NyTeM pa3mMelLieHns 60k 0 6ok sueek MMMH pa3nnyHbIX TUMOB ¥
BBO/A B IKCM/yaTaLMio BYAET BbINONHATLCS BNEpBble, Halla KOMMaHUa PEKOMEHZAYET BbINONHUTL CeAyOLLYH

npoueaypy.
4.1 - NPOBEPKW, BbIMOJ/THAEMbIE HEBOOPY>XEHHbIM ITA30M (MPOBEPKWU,
BbIMOJTHAEMBIE MPN-OBECTOUYNBAHN OCHOBHOW LLUUNHbI)

1. NMpoBepbTe, NOAKAKOUEHbI N COEANHEHWS T/TABHOW LUNHbLI SYeeK BMECTe C pa3beguHUTENEM UM
BblK/tOYaTeNb

Harpysku UAn HeT, 1 NpY HEOBXOANMOCTU 3aTAHUTE 0CNabaeHHbIe 6ONTLI U rak. NpPoBepss NOAKIOYEHNE,
6yAbTe OCTOPOXHO, UTO6LI HE MOBPEAUTL BTY/KN PasbeANHUTENS UK BbiKAKOYaTeNs Harpysku. Hukoraa He
HacTynamTe 1 He XOAUTe NO COOPHYH LINHY, Pa3beANHUTENb UKW BbIKIOYaTeNb Harpy3Kul.

2. YT06bI Y6EANTLCA B OTCYTCTBUM TPELUMH, TPELLNH, C1ef0B KapboHU3aLUM UAK Kaknx-1mbo fedpekToB Ha
Kopryce BTY/IOK, MPOTPUTE ero CyXoi TKaHbH.

Hukoraa He nogkntouarite kabenu CH, NogkntoUeHHbIE K BbIXOAHOM KNeMMe, TakuM 06pa3oM,

UTO6bI BbIXOAHbLIE KNEMMbI 6bIIN OMYyLLLEH

3. MpoBepbTe coeMHEHUS MPOBOAOB B pacnpeAennTe/lbHOM YCTPOCTBE Ha Hann4me Bblk/toYaTens,
BblK/tOUaTeNs Harpysku, pasbeAnHUTENs, TpaHCPopMaTopa Toka U T.4., OTKPbIB ABEPb OTCEKA ANA
NOAKNHOYEHMSA

Kabenei B kabMHax, a 3aTeM 3aTHUTE CBOBOAHbIE BONThI C KPYTALLMM MOMEHTOM 15-20 HMm, ecnm TpebyeTcs.
OunCTUTE N30NSATOPbLI U TBEPAbIE N30AALMOHHbBIE MaTepPUasbl CyXO TKaHbH

4. MpoBepbTe, HET N B KaBMHE Kakoro-nm6o HeobblYHOro NPesMeTa, U BblHbTE ero.

5. Y6eanTtech, UTO MexXay 3ajHel CTeHOM KabuH 1 CTEHOW 34aHKUs MeeTcst 3a30p He MeHee 100 MM 1 UTO
Mexay

HUMW HET HUKAKNX NPeAMeTOB.

6. MpoBepbTe, 3aKkpensieHbl 1M 6OKOBLIE HaKNAAKN, NCMONb3yeMble MPOTUB BHYTPEHHER Ayri, €C/IN OHN He
3aKkpenieHbl Takum 06pa3om.

7. Ecnn Ha 06bekTe MMeeTCs rpyrnna BelnpsaMuTeneii batapen, ybeantech, UTO OHa NOAKAOUEHA K MCTOUHUKY
220/230 B nepemeHHOro ToKa.

8. ObecneybTe CUCTEMY 3a3eMEHMA KaBWH, MPOBEPUB LUMHbI 3a3eM/IEHMS MacChBa KabyH,

KOTOpbIe AO/KHbI 6bITb MPaBUJBHO N MIOTHO COEAMHEHBI APYT C ApyroM. Kpome Toro, ybeantech B cucteme
3a3eM/ieHns KabuH , NPOBEPUB LUMHY 3a3eMJIEHUSI NEPBON AN NOCNeAHeN KabuHbI, KOTOpas Jo/KHa 6bITb
NOAKMHOUEHA K BHELLIHEN CUCTEME 3a3eM/IEHNS MPOBOAOM 3a3eMIEHUS.

9. NpoBepbTe coeanHeHVA Wkadpa HH.

10. MpoBepbTe;

* KnemMbl BTOPUYHOTIO MOAKAKOUYEHMS TpaHChOpMaTopa Toka He MaaBatoT U He CJIOMaHbI.

* KnemMbl BTOPUYHOTO MOAKAKUYEHNS TPaHCHOPMATOPOB HaMNPsSIXXeHNs He 3aKOPOYeHbI, U
MpeaoxpaHuTen MV B 0OCHOBHOU LIEMW HaXOAATCA B XOPOLUEM COCTOSTHAM

11. Ha MaHOMeTpe razoBoro MaHoMeTpa NPOBePbTE, UTO YPOBEHbL ra3a BbilUe NMpeAenoB (CUrHaa TPeBOr
2,20, 6e3 rasa 2,00) Ha ¢oTO HIMXe.

BASING
GOSTERGESI

www.evaelektromekanik.com m



EVA

Elektromekanik

12. MNpoBepuTb HAAEXHOCTb NpejoxpaHuTeneri B CMOTPOBOM OKHE W/WUAN Ha MHAWKATOPe COCTOSHUSA
npegoxpaHuTenen.

Y6eauTech, UTo NpefoxpaHuTenu Luenbl. ECim npefoxpaHnTenb SBASETCS OTXOA0M, 3aMeHUTe
NOBPEXAEHHbIV MpejoXpaHnTelb HENOBPEXAEeHHbIM NMpejoxXpaHuTenem.

®omo-1: OkHO HabAKOeHUS

4.2 - MEXAHUYECKUE NMPOBEPKW (MpoBepKn, KOTOpbie A0/KHbI 6bITb BbINO/IHEHbI B 3TOM
Pasaene, lomkHbl BbITb BbinonHeHbl B To BpemMsi Kak 0CHOBHasi LUMHa o6ecTo4eHa.)

1. BeinonHuTe “BBOA B 3KcniyaTaumio”, “CHATME ¢ akcnayaTauymmn” n “octyn K oTceky kKabenbHOro
coeanHeHns" ANs KaxXAol KabuHbl B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLUMAMM MO 3KCMayaTaumm, HakieeHHbIMU Ha HUX.
Bo Bpemsi 3TOro NnpoBepbTe MPaBUIbHOCTE PAbOThl Me@XaH4YeCKnX 6N10KMPOBOK U OTCYTCTBME Npobiem.

2. MNpoBepbTe NPaBUIBHOCTL PaboTbl MEXaHN3MOB yrpaB/ieHVs 060pyA0BaHNEM U MPaBUIbHOCTb
NONOXEeHWA

nHankaTopa OTK/TFOYEHWA-3AKPbLITAA.

3. MoxanyricTa, cesxunTecs ¢ EVA ELEKTROMEKANIK no tenedoHy (0090 312 811 2727), ecnu BO Bpems
BblLLeyKa3aHHbIX MYHKTOB BO3HWKHYT Kake-nm6o npobaembl

4.3 - NTNTAHUE HANPAXXEHWA HA TTTABHYIO LUNHY W HEOBXOAMMBbIE MPOBEPKI

1. BK/ounTe BCe IepeK/TI0YaroLye 37IEMEHThI B MACCUBE SY€EeK.

2. OTK/II0YMB KOMMYTallIOHHbIE 9JIEMEHTBI BXOJHOI STYeliKY, TIofjaliTe MUTaHye Ha IIAaBHYI0 COOPHYIO
HIVHY U TOJ0X/UTE, ToKa 90 °.120 MuH.

3. Y6enurech, 4YTO MHAMKATOPHI HAIIPSHKEHVA BO BXOJHOM IIKady He TOPAT.

4. Ecnu mpo6rieM He 0OHapy»KeHO, TOJjaliTe MATaHNe Ha SYEKM OfHY 32 JPYTOli, KaK YKa3aHO HIDKe.
5. IToce mojauy NUTaHNA HAa MAacCUB MKadOB IPOBEPbTe, HET /I HEOOBIYHBIX IYMOB.

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

4.4- BBO/, B 9KCMNYATALMIO AYENKN N3MEPEHNSA TOKOIO HAMPSYXXEHUSA

NHOUNKATOP
NONOXXKEHUSA SALLENKA Ansa PASBEAVHWUTE/Db
PASBEAVNHUTENA MaHomeTp LUTOPbI HAIPY3Ku
HATPY3KU CNnot Ansd MAHEBPOB
o]
GOSTERGESI “
(@)
= |
.
0
()] @ g o @ i
— [e]
O . (THI e
;
L,
° )
Prryar ynpasnenna
EMKOCTb MHOAWKATOP OTCEK A/11 MAHEBPA NHAWKATOP HASEMHOIO
3A3EMJIEHUA PACNONOXXEHUA

1. Kpbiwka Cekynn KabenbHoro CoeanHeHusa duerikin C ’ ) ’ ) :
Paspenvntenem Harpyskum -
2. Ecnv BKAKOYEH, BbIKIHOYMTE NTaHNe.
A p
e
e | t—— P 1<_

Pblvar ynpasneHua

www.evaelektromekanik.com @



EVA

Elektromekanik

2. BcTaBbTe pbluar ynpaeneHus B pabouunii cnot 3asemnutens v BKITMOYWTE 3a3emnuTens, NOBepHYBEro NpoTrB
4acoBOW CTPenKku

3emns npudem g
no/I0XeHUE, NOKA3aHHOE

HQ pUCyHKe..

3. BcTaBbTe pblyarynpasneHusa B OTKPbIBAOLLMICA Na3 BbIktoUaTens Harpyskn n 3AIPY3UTE npyxuHy, NoBepHyB
ee NPOoTVB YaCOBOW CTPENKM. BbiHbTE pblyar OTKPbIBAHNS U3 MPOPe3n ANS OTKPbIBAHMA.

MonoxceHue npyxuHsl 6ydem

HAxXo0umbCsl 8 NONONCEeHUU,

NOKA3GHHOM HQ pucyHKe

NMPUMEYAHWE: ECIN PASBEAVHUTESb HATPY3KM MOTOPW30OBAH;
YBEAUTECb, YUTO MPYXWHA YCTAHOBJIEHA (CM. «MPYXWHA YCTAHOBJ/IEHA»), MOBEPHYB KJ1tOY
ABUTATENSA NOAMPY)XUHEHWSA MO YACOBOW CTPEJIKE.

MOXXANYNCTA.

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

4, Boelknroynte Pa3beMHNTENIb HalPy3KW, MOBEPHYB OTKPbIBAKOLLYHOCA 3alLle/IKy B MO/10XeHWe «I».

L1
IOLE3AN

DIKKAT 111
GERILIM GOSTERGE LAMBALARI
YANIYORSA TOPRAKLAMA AYIRICISINI

4.5 - OTK/TIOYEHUE AYENKN NSMEPEHUSA TOKA HAMPS)KEHUA

1. BraounTte pasbeanHUTENb HArpy3ku, MOBEPHYB 3aMblKatoLLyO 3aLLesky B monoxeHue «0».

P T AN § LT

2.

L1 o BAXXHOE NMPEAYTNPEXAEHUNE:He
MaHeBpupyliTe, He BUASA, KaK MOracHyT

IOLE3AN
T €MKOCTHbIe NHANKATOPHbIE 1aMIbl

DIKKAT 11!

GERILIM GOSTERGE LAMBALARI
YANIYORSA TOPRAKLAMA AYIRICISINI

www.evaelektromekanik.com G



EVA

Elektromekanik

3. YCTaHOBUTBL pblyar MaHeBpa B OTCeKe A1t MaHeBPa 3a3eM/eHVIst 1 BbIKIHUUTL Pa3aenvTenb 3a3eMaeHus,
NOBEPHYB ero NPOTVB YacoBOW CTPENKY

MonoxceHue 3emau 6yoem
HAaxo0umecs 8 N0N0HEeHUU,

NOKA3aHHOM HQ pucyHke

4. Tlpy HEOOXOANMOCTU CHUMUTE KPBILLIKY CeKLIM KabenbHOro coeanHeHs

=

7

=g

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

5-MHCTPYKL W NO TEXHUYECKOM OBC/TY>KMBAHNIO 1 PEKOMEHAALIAW MO
N30JIMPOBAHHbBIE BO3YXOM METANNNTMYECKUE 3AKPbITbIE AYEMKNA TUNA
MMMH

BAXXHOE NPEAYNPEXAEHWE: NMepea Hauanom paboT No TeXHNYECKOMY 06CnyXXMBaHUIO; Aueinkun
M FNaBHas LWMHAa J0KHbI 6bITb 06€CTOUEHbI, U J0/KHO 6biTb BbinosiHeHO 3A3EMJ/1IEHUE.

5.1 OTCEK A/191 OCHOBHOW LUWNHbI

K rnaBHOM cexumm COOPHbIX LUMH MOXHO A06PaTbCs, CHAB
6ONTOBbIE COAVHEHVS GUKCUPOBAHHBIX Kpbilek Wwkada

1. TnaBHble WWHbBI MeXAy COBOl 1 pasbegnHuUTeNnem Unm
pasbegnHUTENEM HarpysKku.

MpoBepbTe, ecTb N NX KOHTAKT C

Moxanyrcra onnatuTe. 3aTAHUTE ocnabneHHble 60TbI U raliku.
3T0T npoLiecc

nospexgeHne BBOAOB PasbeANHUTENS UAW Pa3bejuHUTeNS
Harpysku npu

ByabTe 0CTOPOXHbI, UTOBLI He AaTb OAHO3HAYHO LWVHA U
pasbveanHuTens /

He HacTynaliTe Ha KOopnyc nepekato4aTens, Ha HUX

He XO4UTb.

2. MpoTpuTe 3MOKCUAHbLIA KOPMYC 1 BTYNKW CyXO TKaHbHO. TeNo n ®oT0-2: BEpXHU TUTYNBHBI ANCT
BTY/IKW, TPELLMHbI, U310MbI, Cnefbl KapboHM3aLUMK 1 T. A. TBOU

HeAoCTaTKn

OnpegenuvTe, e 37O He Tak.

5.2 5.2-PASBEAVNHUTENN C 3/IETA30BbIM N30NAUMEI U C DNTIETA3OBbIM
N30NAUMNEN BbIKNTHOYATE/TN HATPY3KNA

YTOOb! HANTU TOUKM MNOAKNHOYEHNS Kabenen n HUXHNE KNeMMbl 060pyA0BaHWA, OTKPOMTE KabenbHoe
coeanHeruve [lsepb kyne.

1. OTkpoliTe ABEpIy OTCeKa A/ MOAKIIYeHNs Kabensa. Ecnu nBepb He MOXKeT ObITh OTKPBITA, IIPOBEPbTE,
IPaBWILHO JIM IPYIMEHEeH MeTOJ, OTKPbIBaHMA [JBEpY MU HeT.

2.2. IIpoBepbTe coenMHEHMs TIPOBOJIOB MY OCHOBHOI! LIETIbIO 1 060pyHOBaHMeM U IIpU HeOOXOAMMOCTH
3aTAHNTE He3aKpeIlIeHHbIe GO/TBI M TaliKy C KPYTAIMM MoMeHTOM 15-20 Hwm. IIpy npoBepke MOfKII0YeHNA
Oy/bTe OCTOPOXKHBI, YTOOBI He TIOBPEAUTD BTYIIKY PasbefMHUTEIIA WIN BBIK/TIOUATeNIs Harpysku. UToObI
HallTV TOYKM MOMK/ITIOYeHMA Kaberell ¥ HVKHUe KJIeMMBI 000pyIOBaHM:A, OTKPOIITe KabelbHOe COeMHEHN e
IBeps KyTIe.

3. Uto6bI yOemUTHCS B OTCYTCTBUM TPEIIVH, TPEILINH, C/IeiOB
Kap6OHM3aMY WY KaKMX-T1M60 NedeKTOoB Ha KOpITyce BTY/IOK,
IIPOTPUTE €TI0 CYXOil TKaHbIO.

4. Y6enuTech, 4TO YpOBEHD I'a3a HAXOAUTCA MEXAY JOITYCTUMBIM é
[ i i ]

IIpeAeoM, IPOBEPYIB MAHOMETP MaHOMETpA [aB/ICHNA ra3a.
5. Cnenaﬁ[Te Tak, 4TOOBI MEXAHU3M 3a3eM/IEHUSA TIEpEKI0Yancs ¢
IIOMOIIPIO pbI4ara ynpaBI€HUA. Y6C,IU/ITCCI:, YTO MEXaHU3M pa60TaeT

5.3 YNIPABJIEHVUE MEXAHU3MAMMW PoTO-T: OKHO Habt0AeHMA

1. MpoBepbTe NPaBUAbLHOCTb PAbOTbl MEXaHWU3MOB yrpaB/ieHNs BCEM UCMO/b3yeMbIM 060pYAOBaHNEM U
ybeanTeck, YTO MHAMKATOPbI MOKa3bIBaOT NPAaBU/bHbIE MONOXKEHNS.

2. MexaHu3Mbl TUna M1 goXHbI 6bITb MPUHATHI U3roTOBMUTENEM Ha ObLLee TeXHNYecKoe 06CyXnBaHme
nocne

2000 onepaumin OTKIFOHYEHNS U 3aKPbITUS, B TO BPEMS Kak MexaHM3Mbl Tna M2 A0MKHbI OblTb MPUHATHI
nocne 10000 onepawnii OTKAKOUYEHNS N 3aKPbITUS.

BbIKHOYaTEeNb M1 (200 2000 Bkn. / Bbikn.), M2 (10 000 2000 Bkn. / Bbikn.)
PasbeanHNTENb Harpy3Kku M1 (2000 Bkn. / Bbikn.)
PasbeanHnTens MO

www.evaelektromekanik.com Q



EVA

Elektromekanik

5.4 PENNIE N NSMEPUTENTIbHBIE MPNBOPbLI

1. MpoBepbTe coegnHEeHNs pesie 1 3MepuTesbHbIX NPUHBOPOB C KOPMYCOM. 3aTaAHUTe ocnabneHHble
coefIHeHNS.

2. Y6eguTech, UTO pese 1 nsMmeputesbHble Nprubopbl paboTaroT NPaBUIbLHO.

3. Ecam ycTaHOBKa Hyns MHAMKATOPOB YacoBOro TMNa He paboTaeT, oTperynupyiiTe ee.

4. MpoBepbTe coegnHeHNss NPOBOJOB. 3aTAHUTE ocnabneHHble CoeMHeHMs.

5.5 CXEMA 3A3EMJIEHNA

1. MpoBepbTe LeNOCTHOCTL Lieny 3a3eMIeHNs ssueiika 1 3aTaHUTe He3akpernieHHble 601Tbl U raliku.
Y6eaunTech, UTO CONPOTUB/EHNE MEXAY KNeMMO 3a3eMIeHNs U MeTalJInYeckM KOPMyCOM COCTaBAseT He
6onee 0,1 Om.

2. MNpoBepbTe, UTO KEeMMbI 3a3eM/1eHUSt KabUHbI, PacrnonoXeHHble PAAOM, MPaBUIbHO U HaeXHOo
coeuHEeHbI

APYr C APYroM, 1 BCe ssUeikin NOAKNH0YEHbI K OCHOBHOM cUcTeMe 3a3eM/IeHNs C MOMOLLbH 06LLero
3a3em/IatoLLero NpoBoa

5.6 OTCEK HH

1. OTKpoOWTe KpbILLKY OTCeka LV 1 ouncTtnTe BHYTPEHHIOK 06/1acThb.

2. poBepbTe, HET IV HEWUCMPABHOW 308U B LIenn yNpasneHns, N ncnpasbTe ee.
3. [poBepbTe K/IeMMHbIE COeJNHEHNS U 3aTAHUTE He3aKpereHHble

5.7 CUCTEMA MEXAHWYECKOI BTIOKMPOBKW

MpoBepbTe, NPaBUAbHO N PAabOTaET CUCTEMA MEXAHMYECKOW BNOKUPOBKM SYeiikn

5.8 BCMOMOIATE/IbHbIA UCTOYHUK MUTAHUSA
MNpoBepbTe BCMNOMOraTenbHbIA UCTOUHUK MUTaHUA (€CAM TaKOBOW
IMEeeTcs).

YACTOE OBCNY>)XMBAHWUE

* Hala KoMnaHmsa pekoMeHAyeT NpoBepsaTb N YNCTUTb TBepdble N30ALNOHHbIE MaTepuranbl cubi-
cals,
ncnonesyemsle B OHEHDb MPA3HbIX cpesax, He pexe o4HOro pasa B rog,.

f . O6u.|,ee TexHn4yeckoe O6Cﬂy>KI/IBaHI/Ie AOJ/DKHO NMpoBOAMNTBCA He peXxe O4HOro pasa B ABa roja.

5.9 NEPEYEHb NHCTPYMEHTOB, HEOBXOAWMbIX NMPA
TEXHWYECKOM
OBCNY)XUBAHUN N YCTAHOBKE

NHCTpYMEHTbI Pa3|v|ep|,| KonunuectBo
XUMMYeckuii pactsop psasn - -
YncTaa TkaHb - -
ABowmeTp - 1 LT
M3mepuTens conpoTvBieHs - 1 W,
OcHoBHoM Lenn Kntou C OTKpbITEIM

KoHuom

FaeyHbI KAOY 107, 13", 15,177, 19", 24" 2 W
TopLeBo KoY - 1 LT,
Pasbem - 1 LT
Pasbem 107, 13", 15,177, 19", 24" 1 L.

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

6 - YCNIOBUA TAPAHTN

KoMnaH1a-Npon3BOANTENb FapaHTUPYeT M3Aenne OT Ntobbix MaTepuanbHbIX 1 SKCMNyaTauMoHHbIX AedekToB B
TeyeHue 2 NeT B COOTBETCTBUM C YCIOBUSAMU, YKa3aHHbIMY B KOHTPAKTe. B TeyeHe 3Toro 2-neTHero neprosa,
ecnn Kakas-1mbo HencnpaBHOCTb ByAeT ObHapyXeHa B COOTBETCTBIN C YCIOBUAMM, YKa3aHHBIMU B KOHTPAKTE,
KOMMaHNS-NPON3BOAMTENb MOXET 06PATUTLCSA 338 PEMOHTOM U / UV 3aMeHO HenCnpPaBHbIX MPOAYKTOB.
HenpaBuneHoe xpaHeH e, NCNoNb30BaHMe UV PEMOHT 000PYAOBaHMA NOAb30BaTENEM, 38 UCKIOHEHEM
YCNOBWIA, yKa3aHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE MO/1b30BaTeNsd, ABAAETCA HapyLUeHNeM rapaHTM 1 MPUBOANT K ee
aHHYIMPOBAHWIO.

www.evaelektromekanik.com @



SBANMACK




NMepekno4vyaeM byayLlee...
Switching The Future..

EVA

Elektromekanik

@6000O0

evaelektromekanik
www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STi.
DACYAKA MAH. 2008. CAD. NO:5
KAHRAMANKAZAN, ANKARA, TURKIYE
Tel: +90 312 811 27 27 Fax: +90 312 81127 28
www.evaelektromekanik.com satis@evaelektromekanik.com

MOZAYJIbHbIE PACNPEAEJIUTEJNIbHbIE
YCTPOUCTBA C METAJUJTMMECKUM

KOPITYCOM
(MMMH) PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATEJIA




